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® >TnVv €vvolec ou Ba culntoou e oto padnua, mailouvv BepeAtwdn polo ot
NULTOVOELSELC CUVAPTAOELG

* [eVIKOTEPQ, UL NULTOVOELSNG cuvaptnon opiletal we x(t) = A cos(2rfyt + @)

* A: TAATOC NULTOVOELSOUC L e27kt)

® fy: oUXVOTNTA NHLTOVOELSOUG

* ¢: dAcn LETATOTILONG NULTOVOELOOUG

* KaBe amAo nuItovoeldeC eival mepLodLKA
ouvapTNON Tou Xpovou, ue mepiodo Ty = 1/f,

&, (t)=5 cos(2720t)
J
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* Metoatomion @aong

* H dpdon HeTATOTLONG €lval pLa T tou KoBopilel TOCO €XEL LETATOTILOTEL TO
nuttovoeldec amo tn 6éont = 0

* Av xo(t) = Acos(2mfot + @)|y=0 = A cos(2mfyt) TO NUITOVOELSEG XWPLG
LLETATOTILON, TOTE

xXo(t—ty) =A cos(anO(t — to)) = Acos(2nfyt — 2mfyty) = A cos(2mfyt + @)

* Mia petatomnion Katd ty 6e€ld .oovtal e paon PETATOMLONG
Zﬂto
¢ = —2mfoty = — T
0

® IXNUOTIKA:
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* ABpoiopa Hutovwyv

* Eiva evlladEpov va SoUpe mwe pUrmopouv va artAomotnBouv oL mpAéelg petauy
NULTOVWYV OTAV TIEPVAUE LECO ATIO TO ULYadLKO XWPO

* Ac urtoAoylooupe To aBpolopa
x(t) = Acos(2mfyt) + B sin(2mfyt)

* ATtO TLC o)€oelc Tou Euler, prmopolpue va ypaoupe:

x(t) = Acos(2rfyt) + B sin(2mfyt)

= R{Ade/*™ot} + B cos (27tf0t - g)

— m{AeJ'Z”fot} + m{Bej(Zﬂfot—”/z)}
e m{AejznfOt _|_ Bej(ZTCf()t—n'/Z)}
= R{(A + Be /™/2)eJ2mhot}

jmT

*Opws: A+ Be 2 =A—jB =+vVA2 + B2e/¥, ¢ = tan™! (— %)
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* ABpolopa Hutovwy

* Apa

x(t) = R{(A + Be™/™/2)el2mot}
— R {mej¢ej2nfot}

R{\A2 + B2eJ#ei2not}

— R {m ef(2ﬂfot+€0)}

* ATtO TNV teAeutaia oxEon eUKOAA SLATILOTWVOUE OTL
x(t) =+ A% + B? cos(2mfyt + @)

* H mapanavw dtadikacia yevikevetoal kot yio N nuitova

* O pyadLkog (A + Be ™/ 2) ovopaletal pacopac (phasor)
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* Napadeypa:

O Nuote tnv e€lowon A cos(2rtfyt + ¢) = cos(2m50t + ) + cos (2n50t = g)

ReJ Ae % J%(erj Re 3 & 50 Jz\sml +2626-J%6J%5°+3

= Re2 (& Jre'“ c&so*j

Rel(-1+4- rJ)cz\SM_j

- Re J(-1-5; e:’w*}
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* Mapdadeypa: —
="\

O Note tny e§iowon R{(1 + j)e/f} = —

Yez(w)c f'-l = Rel(2%e Pio-l &

ka £ 20
Y

= CCS(S“'%):C%(%"‘_) - 3+—2—= 2

e+l , be Z

Qa-n, e 2
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* MepLodikotnTa

I I 14 /4 I I I I I 1
* Eldape vwpltepa OTL Eva ATTAO NULTOVO €lval MEPLOOLKO e Tteplodo Ty = f—
0

* Apaye To aBpolopa NULTOVWVY lvol TEPLOOLKO?
* Ac SoUpue eva amAo mapadelypa:
*Eotw x(t) = cos(2mfit + ;) + cosQufot + P,), fi * fo
* Eotw OTL eival mepLodiko. Tote Ba woxVeLl x(t) = x(t + Ty) ywo kamowo Ty > 0
° Apa
cos(2mfit + ¢p1) + cos(2ufot + ¢p,) = cosufy(t + Tp) + ¢p1) + cos(uf,(t + Ty) + ¢5)

* MpéEmel
2nfiTy = 21k, k €Z
2T[f2T0 — 27Tl, leEZ

Lk
f 1

= A0yo¢ akepalwVv
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* Napadeypa:

O EAéyéte av ta mopakdtw abpolopata ivol meEPLOSIKA

«) x(t) =2cos (2n\1/()£)/t + %) — 3 sin (Zn@t — %)
S
L) x(t) = cos (27T19_Qt — g) + 2 sin (i}p\(‘)t + %)

S

d) ;"Lj: _'30_ l/ ?o%e, qz,gfq;w
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